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Cesta: 
Portugalská letecká společnost TAP má pravidelné lety z Prahy do Lisabonu. Je možné letět i 
s přestupy, ale cenový rozdíl není nijak markantní a čas strávený cestou je o mnoho kratší. 
 
Přijetí a ubytování: 
Hned na letišti na mě čekal jeden z koordinátorů a dovezl mě autem až na kolej, ale tím moje 
spokojenost s organizací končí. První víkend jsme zaplatili 35 euro za program v hlavním 
městě, který vlastně zahrnoval jen 2 večeře (bohužel ne moc dobré a oba večery stejné) a 
vstup na místní hrad. Za tuto cenu bychom si zvládli ve vlastní režii zorganizovat mnohem 
lepší program. Víkend v Portu za 80 euro už jsem neriskovala, takže nemůžu posoudit. 
celkový přístup byl velmi "jižní". Naše hlavní kontaktní osoba odjela v půlce srpna do Afriky, 
takže kdybychom měli nějaký problém, byli bychom odkázaní zcela na sebe. 
 
Město: 
Lisabon je překrásné město, s užasnou architekturou a v blízkosti krásných pláží. Asi po půl 
hodině v autobuse nebo vlaku se octnete u moře. Osobně doporučuji městečko Cascais, 
příměstským vlakem asi pul hodiny a za zpáteční jízdenku zaplatíte 3,5 eura. 
  
Stáž: 
Moje volba byla maxillo-faciální chirurgie, přijata jsem byla na oddělení druhé volby- 
chirurgie hlavy a krku. Toto oddělení bylo v Portugalském onkologickém institutu, takže na 
programu byly operace široké škály nádorů. Jelikož jsem student zubního lékařství a táhlo mě 
to "blíž k zubům", požádala jsem svého vedoucího doktora o kontakty na zubní kliniky ve 
městě. Portugalci jsou velmi vstřícný národ, takže jsem se nakonec podívala na několik 
zubních klinik, chce to jen nebát se zeptat. V druhé polovině srpna se v Portugalsku moc 
nepracuje, takže budete mít čas na cestování. 
 
Stravování: 
Ačkoliv nám místní měli zajistit obědy v nemocnici, nestalo se tak. Místo toho jsme dostali 
kapesné 80 euro, což při cenách kolem 5 euro za oběd v kantýně nebylo zrovna moc. Na 
ubytovně byla velmi dobře vybavená kuchyň, ve které se dalo vařit. Jediným problémem byly 
2 lednice asi pro 40 lidí, ze kterých se ztrácelo přes noc jídlo. Jinak ceny potravin jsou úplně 
srovnatelné s Českem, snad jen mléčné výrobky byly trochu dražší. Ceny jídel v restauracích 
kolem 10 euro v centru,ale bylo spoustu míst, kde se dalo skvěle najíst i za 5 euro. Velké 
půllitrové mojito v hlavní barové zóně za 4 euro, stejně velká sangria za 3 eura, káva i v 
úplném centru 70 centů. 
  
Závěrem: 
Portugalsko je plné krásných míst, doporučuji Porto, Bragu, Guimarais. Jižní pobřeží s 
krásnými plážemi a západní plné surfingových škol. 


